

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 122. szám

Szombat

Debrecen, 1940 június 1

A sűrű köd leple alatt négyezer repülő védelme mellett menekül a megsemmisüléshez közel álló angol-francia tengerparti haderő

A szövetségesek fegyverzet nélkül mentik hajókra a katonákat, akiket Angliába szállítanak — Az olasz sajtó szerint az expedíciós haderő egyharmadát, mintegy százezer embert hazaszállítottak

Spanyolország két évfolyamot behívott katonai kiképzésre

(NTI.) A véderő főparancsnok-sága közli:

Míg az északfranciaországi francia csapatok zöme felmorzsolódott vagy fogságba került, néhány helyen szétugrasztott és bekerített csapatok még ellenállást tanúsítanak. Az ellenállást rövidesen megtörjük.

Az angol hadsereg maradványai ellen folyamatban van a támadás a sik, immár csak néhány kilométer mély és a csatornák megduzzadásával védett Furnee-Berques és a Dünkirchentől nyugatra elterülő vidék közötti ivben.

Az ellenség szívesen védekezik abban a törekvésben, hogy minél több katonát mentse — ha felszerelés nélkül is — a hajókra.

A Cassel körül bekerített angol haderőket annak a kísérletnek a

során, hogy észak felé áttörjenek, felmorzsoltuk.

A Artoisban és Flandriában lévő német hadosztályok zöme felszabadult. A foglyok számát és a zsákmány mennyiségét még megkvetelőleg sem lehet megállapítani.

A légihaverő harcbevételét május 30 án az időjárás helyzetén erősen korlátozta. Mégis újból megtámadtuk Dünkirchen kikötőberendezéseit.

A haditengerészet az egész hollandi, valamint német kézben lévő belga és francia partvidéken átvette a partvédelmet.

Egy német gyorsnaszádnak sikerült a belga tengerpartelött egy ellenséges rombolót torpedóval eltalálni.

—o—

csapatok fegyvelmezett nyugalma tette lehetővé

A különtudósító az egyik angliai délkeleti kikötőben végignézte az elszállított csapatok érkezését és az ország belsejébe való továbbítását. Az illető kikötőt máris több vonat hagyta el katonákkal zsufolva, ezeket most az ország belsejében lévő kaszárnyákban helyezik el.

A katonák elbeszélése szerint Dunkerque környékén a partvidéken három aszpa valósággal nyit-

zsögtek a katonák, akik várták, hogy elszállítás folyamán rájuk kerüljön a sor. A német repülők ezeket a csapatokat állandóan bombázták és géppuskatűzzel árasztották el. A parti fővenybe ásták be magukat, hogy védelmet keressenek a bombák és golyók elől.

Akik még hátramaradtak, azoknak a helyzetete még súlyosabbra fordult azóta, hogy a német túz-zérség immár tűz alatt tartja Dunkerquet. (MTL)

Olaszországnak is része van a német győzelemben

A Messaggero berlini jelentése szerint felelős német körökben elismerik, hogy a német hadsereg, belgiumi és északfranciaországi sikereihez nagy mértékben hozzájárul az a körülmény, hogy Anglia és Franciaország erői Olaszország magatartása következtében nagy mértékben szét vannak forgácsolva. Franciaország állandóan több

hadosztályt kénytelen készenléthe tartani az Alpokban, Tuniszban és Szíriában, Anglia pedig Egyiptomban, Szudánban és Palesztinában. Ugy számítják, hogy a szövetségeseknek az Alpokban és a Földközi tenger övezetében körülbelül 300.000 katonája van lekötvé, mihez jeletős légi és tengeri erők is járulnak. (MTI.)

Két korosztályt behívott Spanyolország

(Német TI.) A spanyol hadügy-minisztérium behívta az 1915-ös és 1916-os évfolyamokat mindazokban a tartományokban, melyek a spanyol polgárháború alatt Franco ellenfeleinek uralma alatt állottak, amelyekben tehát a férfiak nem teljesítették szolgálatot a Franco hadseregében.

A spanyol sajtó ismét szembe-

fordult azzal a felfogással, amely szerint Spanyolország semlegessége azt jelenti, hogy Spanyolországnak semmi köze a háborúhoz. Az Alcazer így ír; Uj korszak virrad fel Európában. Spanyolország Európa alkotórésze és mint ilyen, a legnagyobb mértékben érdekelve van az eseményekben. (MTI.)

—o—

Köd leple alatt menekülnek az angolok

A Német Távirati Iroda haretéri jelentése ezeket mondja:

Azok a francia csapatok, amelyek Flandriában és Artoisban álltak, nagyjában felmorzsolódtak, vagy fogságba estek.

Az időjárás, amely a légihaderő hatékonyabb harcbevételére alkalmatlan, segítségére van a me-

nekülő angoloknak. A csatorna sűrű köde védelemre veszi a bolyongó és menekülő angol katonákat. A német csapatok mindinkább közelebb jutnak a tengerparthoz.

A partmenti arcvonal meghosszabbításában tengerészeti tűzerőredezeket helyeztek el.

A brit expedíciós hadsereg egyharmadát megsemmisítették

A Popolo di Roma a következőképpen ismerteti a Flandriában kialakult helyzetet:

A flandriai csata a világtörténelem legtragikusabb visszavonulási alakult át. A visszavonulást 4000 repülőgépfedezi és körülbelül 100 szállítóhajó és a francia s angol könnyű hajóhad jelentős része vesz benne részt. A szövetségesek a legelkeseredettebb erőfeszítéseket fejtették ki, hogy kime neküljenek a német harapófogóból. Az angolok azt állítják, hogy eddig mintegy 100.000 embert mentettek meg.

Ez a brit expedíciós hadsereg-

nek körülbelül egy harmada.

A szövetségeseknek rendkívül erőfeszítések, főként pedig a francia csapatok feláldozása révén sikerült egy körülbelül húsz kilométer széles és negyven kilométer hosszú folyosót nyitni a tenger felé. A franciák az Armentieres—La Bassée vonalon, az angolok pedig Dixmuiden—Nieuport vonalon harcolnak. Ez a folyosó ki van téve a német túz-zérség és főként a német légihaderő állandó bombázásának. A németek szünet nélkül bombázzák a dúnkircheni kikötőt is, amely a világ legnagyobb hajótermetőjévé alakul át.

Még tart a szövetséges csapatok behajózása

London, május 31.

(Reuter.) Hivatalos helyen kijelentik, hogy a flandriai angol és francia csapatok elszállítása még mindig folyik.

Az elvonulást fegyvelmezett és rendezett kötelékekben hajtják végre, jóllehet, a legnagyobb nehézségekkel küzdenek.

A Reuter külön tudósítójának jelentése szerint remélhető, hogy a brit expedíciós hadsereg jórészt sikerül elszállítani Flandriából, jóllehet a nehézségek és veszélyek óráról-órára fokozódnak. A tömeges elszállítás nehéz műveletét a tengerészek és repülők erőteljes beavatkozása és a visszavonuló



Honolulu: Honolulu-ban rendelet jelent meg, amelynek értelmében a körülbelül harminc hadihajóból álló hawaii különítményt bekebelezzik az észak-amerikai hajóhadba. Ebből tengerészeti körökben arra lehet következtetni, hogy az amerikai hajóhad zöme a közeljövőben nem fog visszatérni a kaliforniai támaszpontjaira. (MTI)

Belgrád: A jugoszláv külkereskedelem 1940 első négy hónapjában 486 millió dinár kiviteli többletet ért el szemben az 1939 év megfelelő időszakának 160 millió dinárt kitevő behozatali többletével.

Milánó: Felső Adigében a felhőszakadások a patakok és folyók áradásszerű megduzzadása következtében igen nagy károkat okoztak. Prato és Fie között néhány órára be kellett szüntetni a vasúti forgalmat. Az aurina vadvizei rombadöntötték egy földmives házát. A ház tulajdonosa az életét vesztette.

Stockholm: Karlsborg katonai repülőtérén csütörtökön délután az egyik repülőgépszínpadban robbanás történt. Négy ember életét vesztette, hárman megsebesültek.

Tokió: A Yomiuri Simbun jelentése szerint Kurahai Yuassa főpecsátőr, aki mint a trón tanácsadója, igen nagy felelősséget visel a jelenleg átalakulóban levő világpolitikai helyzet tekintetében Japán sorsaért, nem hivatalosan egészségi okokra való hivatkozással lomondási szándékának adott kifejezést.

Washington: A képviselőház elfogadta azt a törvénytervezetet, amelyet a szenátus a Panama-csa tornán építendő harmadik zsilipberendezésre elírányzott 15 millió dollárról már jóváhagyott.

Bukarest: A besszarábiai Otaci mezővárosban tűz ütött ki. A tűz a nagy szélben rohamosan terjedt és a tüzoltók minden erőfeszítése ellenére sem sikerült eloltani. Eddig is már körülbelül száz ház hamvadt el. A kár néhány millió leire tehető.

VIG-MOZI
A legérdekesebb és legművészebb
MAGYAR FILM
KÉT LÁNY
AZ UCCÁN
A nagyvárosi élet, a szerelem filmje! Főszereplők: TASNADY FEKETE MÁRIA, BORDY BELLA, CSORTOS, AJTAY.
CSAK FELNÖTTEKNEK!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

Rosszul lépett a lépcsőre, legurult a pincébe

Pityák Mária Pacsirta utca 28. szám alatti lakos a Lorántffy utca 7 számú ház pincéjébe akart tegnap bemenni. A grádicsra azonban rosszul lépett megcsuszott és a lépcsőről a pincébe gurult. Az esés következtében a fején

szenvedett súlyosabbtermészetű zúdásokat. A mentők nyújtottak elsősegélyt, majd a lakására szállították a szerencsétlenül járt lányt. A szerencsétlenséget azonban a Pityák Mária gondatlansága okozta.

Sokan jelentkeznek női honvédelmi munkára

Debrecen női társadalma nagy számban jelentkezett a honvédelmi szolgálatra; úgy hogy péntek estig az összes jelentkezési ívek elfogytak. A Nemzeti Munkaközpont helyi szervezete telefonon kért újabb íveket, amelyek szombaton reggel már Debrecenben lesznek, ezért

felkéri mindazokat, akik már jelentkeztek ugyan, de ivhez nem jutottak, valamint azokat, akik még jelentkezni akarnak, hogy a Ferenc József ut 38. I. emeleten szombaton és hétfőn délelőtt 10-1-ig és délután 5-8 ig jelentkezzenek.

A Nagyerdei Vigadóba Budapestről szerződöttetett női Szalonzenekart vitéz Fejér István

A szórakozásért, a művészetért zenekulturáért rajongó közönség ma már nemcsak a színházakban, hangversenytermekben talál változatos gazdag programot, hanem a nagy városi élethez tartozik az is, hogy a közönség kedvence vacsorázó éttermében, vendéglőjében, vagy kávéházában is megtalálja ezt az élvezetet. Debrecenben vitéz Fejér István azzal a körültekintéssel készítette elő az idei nyárra az Arany Bika éttermeinek és a nagyerdei Vigadónak zenés műsorprogramját, amely az 6 finom disztinyvált izlését a vendéglátó szakmában általában jellemzi. Mindenekelőtt szerződöttette a Nagyerdei Vigadó gyönyörű udva-

ra részére a messze külföldet bejárt dicsőséggel Bogár Ilonát, ezt a kivételes tehetségű művésznőt, aki sok sikerben gazdag európai turnén szervezte meg a női jazzszalonzenekarát. Bogár Ilona művészetében Svájc és Olaszország nagy szállodáinak és szórakozó helyeinek mágnásvilága gyönyörködött legutóbb. Nem vitás tehát, hogy amit nyújtani fog, az a legkényesebb igényeket is kielégíti, különben is erről tanuskodik az elismerő levelek egész légiója. Bogár Ilonát most Budapestről sikerült leszerződöttetni és június első napjaiban fogja megkezdeni a vendégszereplését a Nagyerdei Vigadóban.

Békés úton fogják elintézni a litván—szovjet viszályt

A Litván Távirati Iroda a szovjet orosz jegyzékkel kapcsolatban illetékes körökből származó nyilatkozatot közöl. A nyilatkozat a többi között így hangzik: A szovjet orosz részről tett szemrehányások nagyon kellemetlenek a kormány számára annál is inkább, mert a két ország közti baráti kapcsolatok husz éves jó hagyományra tekintenek vissza. Ez-uttal sincs ok arra a feltevésre,

hogy a felmerült ügyet ne lehetne a két állam barátságos együttműködésével tisztázni. A szovjetunióhoz való jóviszonyhoz azonban, amelyet a litván kormány ápol, a nyilvánosságnak is hozzá kell járulnia azzal, hogy mindent kerül, ami árthatna ezeknek a jó kapcsolatoknak (MTI.) (NTI) Vilnában csütörtökön már megkezdte működését az a különbizottság, amelyet litván részről

Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének h é z a g p ó t l ó k ö n y v e:

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5 PÉNGŐ.

A P O L L O
FILMSZÍNHÁZ

Bolvary Géza
mesteri rendezésű filmje:

OPERA BÁL

Főszereplők: Paul Hörbiger, Hans Moser és Theo Lingner.
Legújabb Magyar Világhírő és a legújabb Metró világhírő
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

A szovjet jegyzékben a litván területen állomásozó szovjet helyőrségek tagjai eltűnésének kiderítésére létesítettek. A bizottság néhány esetet máris kivizsgált. Mint hogy szovjet részről eddig semmiféle határozott indítványt nem tesztettek elő ebben az egész ügyben. Itteni körökben úgy vélik, hogy az esetek tisztázása után is megtalálják annak módját, hogy a jövőben hasonló eseteket megelőzzenek.

A litván kormány hajlandó egy kormányképviselőt sürgősen megnevezni Moszkvába, ha Moszkva irányú kívánságát terjeszti elő. Bizonyos politikai körökben a litván—szovjet orosz viszonytal kapcsolatban a legteljesebb bizalommal viseltetnek és mint eddig is, azt a nézetet vallják, hogy ezt az ügyet baráti alapon fogják elintézni. (MTI.)

Dal és áriaest a Zeneiskolában

A Városi Zeneiskola június hó 3-án, hétfőn este nyolc órai kezdettel rendezi meg énektáncosok növendékeivel ária és dalestjét. Jegyek innyesen igényelhetők naponta délelőtt 9-1-ig és délután 3-6-ig Vár utca 1 szám alatt a Zeneiskola titkári hivatalában. (Telefon: 23-96.)

KIE-kirándulás

A KIE ezuton értesiti fiatallembere tagjait, hogy jó idő esetén június 2-án, vasárnap a Csere-erdőre egésznapos kirándulást rendez. Elővezetésről mindenki maga gondoskodik. Indulás a KIE-ből Piac utca 36. szám alól, reggel 7 órakor gyalog. Érdeklődő fiatallembereket szívesen látunk. Vezetőség.

METEOR MOZGÓ

Szombaton és vasárnap!
MALY GERŐ a kiváló komikus egyetlen idei kimagasló alkotása!

Mátyás rendet csinál

Szerepelnek még: Lukács Margit, Német Romola és Szilassy László
Előadások hétköznap: 5, 7 és 9. Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor!

A Kántus évszázados hangversenye

A Kántus június 2-án, vasárnap délután 5 óra-or rendezti szokásos évszázados hangversenyét. A hangverseny fényét növeli városunk híres kamarazenekara és G. Hoór Tempis Erzsébet közreműködésével. A városunk zenekedvelő és pártoló közönségét szeretettel hívja és várja a Kántus.

Szobafestők júniusban kongresszust tartanak

A szakmavédelem érdekében tíz évvel ezelőtt megalakult a magyar szobafestők, mázólok, címfestők, aranyozók és fényező mesterek országos szövetsége. Azóta az egyesület serény munkát folytat az ország minden részében s különösen itt Debrecenben.

Most fennállásának tizedik esztendejében hatalmas méretű kongresszust rendez a szövetség itt Debrecenben június 29-július 1. között. Erre az országos kongresszusra már most is nagyobb létszámú vidéki csoportok jelentették be részvételüket.

A kongresszus első napján a gyűlés résztvevői megkoszorúzzák az országzászlót, majd másnap június 30-án délelőtt kezdődik a tulajdonképpeni naggyűlés.

HIRDESSZEN LAPUNKBAN!

A volt 39-esek bajtársi összejövetele

A volt 39-esek szokásos bajtársi összejövetelüket június 4-én, kedden este 8 órakor tartják a Szekeres-féle vendéglőben (Hunyadi utca 1. szám). Értesítjük a bajtársakat, hogy költségek kiméltése végett ezúttal nem bocsájtok ki külön meghívókat. Az összejövetelre minden volt 39-es (1939-est) szeretettel hív és vár a 39-esek légénységi bajtársi köre.

GYOMOR- és BÉLBAJOKNAL a máj és az epeutak megbetegedéseinél, reggel felkeléskor egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűviz, kiváltképp lassan, kortyanként elfogyasztva, igazán remek hashajtó. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA

FILMSZÍNHÁZ

WALT DISNEY

ragyogó filmesedái, a szeniális művész legújabb remekel:

FERDINÁND A BIKÁ

Három kis malac története, Donald és a pinguin, szerelmes Plutó stb. stb.

A legfrisebb világhíradó, a nyugati harctér eseményeivel!

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Méhek ezreinek rohama az utasok ellen

Különös szerencsétlenség érte tegnap a kecskeméti pályaudvarra érkező személyvonat utasait. Az egyik helyi érdekű vonaton több kasban méheket szállítottak a város határában levő szőlőkbe és e rakodásnál az egyik kaptár véletlenül felborult s a méhek kiszabadultak. A megbolygatott méhek valóságos megszállták a kecskeméti nagy állomás épületét és a perron környékén röpködtek ide-oda. Az egész állomás épületét betöltötte a rajokban röpködő mé-

hek zümmögése.

Az állomás személyzete mindent elkövetett a méhinvázió megszüntetésére, de nem tudták meggátolni a nem mindennapi veszedelmet. Amikor egy-egy vonat befutott a pályaudvarra, a méhek megrohmozták az utasokat és igen sokat megcsíptek közülük. Szűrőkötör a méhek „önszántuklól” hagyták el az állomás épületét és elrepültek a vonaton szállított társaik után.

—o—

„Hadseregünk a magyar nemzet legértékesebb része”

Gróf Csáky István külügyminiszter a Magyar Élet Pártja hivatalos értesítőjének június 1-i számában „Béke Kelet Európában” című cikket irt:

— Mióta szeptember első napjaiban megszóltak az ágyuk és felszálltak a repülőgépek, hogy a bombák ezreit szórják az ellenség területére, a Dunavidék és a Balkán népei előtt nagy kérdés állott: sikerül-e és meddig Európa e részében a békét fenntartani?

Az elmúlt hónapok alatt sokan úgy látták, hogy ezt a törekvést már csak rövid ideig lehet sikerre vinni.

Soha nem éreztük át jobban, mint az elmúlt hónapokban, hogy hazánk a Dunavidékkel egyetemben alkotórésze Európának, olyan alkotórésze, amely oszlik e földrész jó vagy balsorsában.

A Dunavidék és a Balkán békéjének egyik legfontosak záloga az az érdekközösség, amely a Németbirodalom, Olaszország és Magyarország között fennáll.

Magyarország érdekei e tekintetben teljesen fedik a tengelyhatalmak érdekeit,

hiszen a háborúnak Észak és Nyugat felé kiterjedése és a tengeri közlekedés egyre fokozódó nehézségei közepette Közép- és Délkelet-Európa árucseréforralma ugyszólván magára erre a téjra korlátozódik.

Mindamellett ilyen érdekközösségek is csak viszonylagos módon biztosítják a béke fennmaradását.

Hatékonyvá válásukhoz nagymértékben hozzájárul a magyar hadsereg ereje.

A múltban végrehajtott próbamozgósítások, vagy egyes hadtestek hadilétszámra emelése, az e közben végrehajtott gyakorlatok, a kiképzésre vagy átképzésre behívott légénység magatartása és szelleme mutatják, hogy

hadseregünk a magyar nemzetnek legértékesebb része. Erejénél fogva keze a békének,

mert ezek a gyengébb és habozó, védelmi eszközöktől megfosztott államok, mint az egyes példák mutatják, hívják ki magukkal szemben az összeittközösbe való bevonást, míg az elszántak, a öltudatosak és erősek oszlopai a békének. Bármennyire ellentétes is a hadsereg háborus rendeltetésé-

nek fogalmával,

az öntudatos és biztos kézzel vezetett hadsereg a kis- és középállamok között fontos tényezőjévé vált a béke fenntartásának.

A Német-, Olasz- és Magyarország között fennálló érdekközösség és kitűnő hadseregünk adnak tehát alapot a béke Európa e részében való fenntartásának reményéhez. Éppen ezért az érdekközösség megerősítésére szolgáló minden törekvésünk a békét is



A német-jugoszláv tárgyalások befejeződtek

Belgrád, május 31. A német- jugoszláv gazdasági tárgyalások, amelyek még május 7-én kezdődtek meg Belgrádban, pénteken véget értek és dr. Bergmann német gazdasági miniszteriumi igazgató Landfried dr. gazdasági államtitkár helyettese, valamint Pilja jugoszláv gazdasági államtitkár aláírták pénteken délelőtt a zárójegyzőkönyvet.

A tárgyalások eredményeképpen a két ország között kereskedelmi és fizetési egyezmény jött létre.

A két bizottság köreiben han-

3 PONT:

melyért érdemes részt venni a jótékony célú m. kir. állami sorsjáték huzásán

mert egy egész sorsjegy ára csak 3 P, fél sorsjegyé pedig 1.50 P, ilyen olcsó sorsjegy nincs,

mert nyereményei 40.000 P, 20.000 P, 10.000 P, kétszer 5.000 P, négyszer 2.500 P, hatszor 2.000 P, huszonnétszer 1.000 P stb. összesen 19.600 nyeremény,

mert huzása már a közeljövőben: június 5-én esedékes, tehát az eredményt a közeljövőben élvezheti.

szolgálja, de ezzel párhuzamosan senmi áldozattól sem szabad visszariadnunk hadseregünk érdekében, kelljen az akár anyagi téren, akár személyes szolgálattal vagy korlátozások elviselésével meghozni. Ha mindehhez még a belső nyugalom és a kormányzatla vetett további bizalom járul, megtettük kötelességünket,

—o—

goztatják, hogy a tárgyalások kizárólag gazdasági természetűek voltak és a háromhetes belgrádi tanácskozás folyamán semmiféle politikai jellegű kérdése nem merül fel. (NST.)



Olvassa és terjessze az „Alföld”-et

TROPI-TEX

öltöny (mellény nélkül)
Könnyű, szellős, rugalmas.
Kitűnő szabás, valódi lószőr szitára dolgozva.

Szolid és divat színekben
P 45.60

GRÜNFELD
uriszabóság. Kistemplom mellett.

SPORT

Többgölos Bocskai győzelmet várunk vasárnap

A tavaszi szezon utolsó labdarugó mérkőzését játssza a Bocskai vasárnap a nagyerdei Stadionban háromnegyed hat órai kezdettel a Haladás ellen. A csapatban több fiatal játékos kap helyet. Turay II. most játssza utolsó mérkőzését a Bocskai színeiben és nem lehetetlen, hogy a Budapesten élő játékosok sem szerződnek le az őszi szezonban a Bocskaihoz s ez a körülmény arra készítette a vezetőket, hogy csak olyan játékosokat állítsanak be a csapatba, akikre minden körülmények között számíthatnak a jövőben.

A Haladás ellen a Bocskai a következő összeállításban játszik:

Vörös—Csokai, Janzsó — Elek, Móró, Békési — Kristóf, Berecz, Turai II., Szilassy, Füleki. De a Bocskai egész héten komoly munkával készült a Haladás ellen, mert pont a szombathelyi csapattól szenvedte a legsúlyosabb vereséget és így törleszteni valójuk van.

Ha a csapat lelkesedéssel játszik, az őszi szezon 7 gólját visszaadhatja a Haladásnak, sőt a kamatok fejében ezenfelül néhány góllal kedveskedhetne a vendégcsapatnak. A vendégcsapat ugyanis tartalékosan jön Debrecenbe, így tehát ki kell használni a lehetőséget.

A gazdaság ára mindössze 3 P. Ennyibe kerül a m. kir. államsorsjáték egy egész sorsjegye és 150-be egy fél. Próbáljon szerencsét, huzás június hó 5-én.

SZÉKELÉSI zavaroknál és az ezekkel járó általános rosszulléteknél a rendkívül enyhén ható természetes FERENC JOZSEF keserűviz a gyomorbélcsatorna tartalmát csakhamar kiüríti és a puffadtságot biztosan csökkenti, az anyagcsereforgalmat fokozza és az emésztés folyamatát megélénkíti, miáltal igen kellemes közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát!

MOZI

Operabál

(Bemutatta az Apolló filmszínház)

Igen ötletes fordulatos német filmet mutatott be az Apolló filmszínház, az Operabált. Német film telve humorral, derüvel, a békebeli Bécs elbájoló hangulatát eleveníti fel. Igen jó német zenés vígjáték, mindvégig kellemesen szórakoztatja a közönséget. A főszerepben ismét a kedvenc német művész szerepel: Hörbiger Pál aki a töle megszokott magas művészettel oldja meg feladatát. Theo Lingennek valamennyi jelenete derűt kelt. A darab többi szereplői is valamennyien nagyszerűen járulnak hozzá a darab sikeréhez.

A kisérőműsor érdekes.

Ferdinánd a bika

(Bemutatta a Hungária)

Egész előadást betöltő színes trükkfilm, nagy sikert ért el külföldön is. A mesevilág körében mozgó filmesoda igen kellemes két órák élvezetét okoz a nézőközönségnek. A legújabb világhíradó igen érdekes háborús képeket mutat.

Hirdessen lapunkban

Harcszerű lögyakorlat

Június 3, 5, 7, 14, 17, 19, 20, 24 és 26-ig a Sárkut tanyánál levő harcszerű lötéren, a pallagpusztai vasuti állomás közelében éles lövéstet lesz. A löteret a napokon a lövő alakulat 6 órától 18 óráig le fogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdusámson közötti országúton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek (gépkocsi, kerékpár, stb) részére meg fogja nyitni.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSÓN

Petrikpél SZENTANNA-U 5

Vasárnapi

Istentiszteletek a ref. templomokban

Nagytemplomban d e 10 o dr Kállay Kálmán, d u 5 o Peleskey Károly, Kistemplomban d e 9 o Nagy Dezső, 11 o Szenes László, d u 5 o Csutoros Sándor, Kossuth utcai templomban d e 10 o dr Bartha Tibor, d u 5 o Balogh Ferenc, Károli Gáspár-téri templomban d e 9 o Siposs Imre, d u 4 o Szabó Gábor, Ispotály templomban d e 10 o Molnár Ferenc, d u 5 o Kulcsár Dezső, Árpádtéri templomban d e 10 o dr Hegyaljai Kiss Géza, d u 3 o dr Erdei Mihály, Homokkerti templomban d e 10 o Szilágyi László, d u Kovács József, Nyilastelepi templomban d e 10 o dr Juhász László d u 3 o Birinyi János, Csapókerti templomban d e 10 o dr Danesházy Sándor, d u 3 o Vádor Ernő, Kekestelepi templomban d e 10 o és d u 5 o Kulcsár Feren, Nyulási állami iskolában d e 10 o Járossy Imre, Tégláskerti állami iskolában d e 10 o Birinyi János, Reménység Háza (Böszörményi út) d u 3 o Benkő Károly, Téglavetői gyülekezeti házban d u 3 o Kovács Árpád, Wolffkatelepi olvasóköri d u 3 o Szilágyi László.

RÁDIÓ

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éteret, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 perckor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a munkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangzót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyámhíreket ad.

Szombat

4.15 Mihalovics Jenő meséi.
5.15 Zsögön Lenke énekel.
5.45 Angol babonák.
6.15 Mursi Elek-zenekara.
6.55 A magyar labdarugók szövetségének előadása.
7.25 Rádióélet vídám tarka estje.
8.35 Angolnyelvű előadás a debreceni nyári egyetemről.
10.10 A Rádió Szalonzenekara.
11.20 Közvetítés a debreceni Angol királynő-szálló étterméből Kacsari Pista és c zenekara.

Vasárnap

8.00 Ébresztő — Szózat — Hanglemezek.
8.25 A Kassai Rádió műsorából.

10.00 Egyházi ének szentbeszéd.
11.15 Evangélikus istentisztelet.
12.30 Beszékart-zenekar.
1.00 A magyar könyv.
2.00 Hanglemezek.
3.00 A szarvasmarhák és sertések járványos elvetélése.
3.45 Pertis Pali c zenekara.
4.30 Közművelődési előadás.
5.15 Chappy tánczenekar.
6.00 Szigetiállatok és állatszigeetek.
6.30 Országos Posászenekar.
7.25 Muzsikáló május Firenzében.
7.55 Hangképek a nemzeti labdarugó bajnokság utolsó fordulójáról.
8.25 Sporteredmények.
8.30 Cigányfantázia, Közreműködik a Budapesti Hangversenyzenekar.
10.10 Magyar Revü tánczenekar.
11.20 Bostoni szimfonikus zenekar.

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZITI AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

— Az elindult megkeresni az áli Mannert.

Egyszerre rohantak a hátsó ajtóhoz Weston Steve és a három rendőr.

Larry amint a felügyelő előadását hallgatta lassan az ajtóig hatrált Elhagyta az ivót anélkül, hogy észrevették volna.

Azon az ajtóml lépett ki, amelyiken a felügyelő belépett.

Koromsötét udvaron találta magát. A köd fojtóan nehezedett a mellére és az áthatolhatatlan szürkés felhő lehetetlenné tett minden tájékozódást. Bentről még kihallatszott a beszélgetés moraja. Lassan óvatosan előreindult. Szinte centiméterről-centiméterről tolt előre a lábait, de a második lépés után így is nekiütközött egy feléje siető alaknak.

— Te vagy az Jim? Hogy az ördögbe...

Tovább nem folytathatta, mert Larry revolveragya pontosan zuđuit le a halántékára. A test tómpa puffanással ért földet és Larry nyugodtan lépett át rajta. „Ennek ugyan alaposan megkopogtattam azt a buta fejét.” gondolta elégedetten Larry és indult tovább abba az irányba, amerről az a másik jött.

Néhány perc múlva falhoz ért.

Rövid tapogatózás után kecseny kis ajtót vett észre. Érezte, hogy acél az ajtó. A kilincs után tapogatózott, de ekkor kulcs csikordult a zárba és Larrynak alig volt annyi ideje, hogy oldaltugorva a földre vesse magát. Mint egy óriás macska olyan nesztelenül ugrott és lehasalt.

Két ember lépett ki az ajtón.

— Valami zajt hallottam innen kívülről — dörmögte egy rekedt bariton.

— Bolond vagy te ugylátéző már a szél fuvásától is megijedsz — hallatszott egy vékonyabb hang.

— Azért mégis disznóság, hogy a főnök itt hagyott bennünket a zürzavarban...

(Folyt. követk.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS leltulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor